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COMUNICATO STAMPA


ZHERMACK RINNOVA LA TRADIZIONALE BENEFICENZA NATALIZIA
Sostegno al Fondo Solidale del Comune di Badia Polesine e all’Associazione My Perfect Mistake.



Badia Polesine, 14 dicembre 2023 – Zhermack supporterà alcune realtà locali con la tradizionale beneficenza natalizia sostenendo le famiglie in maggiore difficoltà ed un progetto di ricerca scientifica sulla miopatia.

Sono due i progetti che l’Azienda ha deciso di sostenere, entrambi dedicati alla cura nei confronti dei più deboli.  
Il primo a favore del Fondo Solidale promosso dal Comune di Badia Polesine dedicato alle famiglie in condizioni di difficoltà economica per far fronte al pagamento parziale o integrale di: utenze, visite mediche, beni di prima necessità. 
Il secondo progetto sostenuto da Zhermack è legato alla 6^ edizione della Run with Zhermack tenutasi lo scorso settembre a Badia Polesine. Il ricavato della corsa non competitiva, raddoppiato come ormai da tradizione dall’Azienda, aveva già sostenuto il progetto “Scuola Potenziata” e l’associazione L.A. VOL.A.N.D.A. ma la grande partecipazione delle oltre mille persone alla manifestazione ha consentito di riservare un ulteriore contributo di beneficenza che l’azienda ha reso noto oggi. 
Zhermack sosterrà l’Associazione My Perfect Mistake che si pone come obiettivo la raccolta fondi per l’attivazione e il finanziamento, in partnership con Telethon, di una ricerca scientifica, ex-novo, specifica sulla miopatia da corpi di poliglucosano di tipo 1, al fine di individuare una cura efficace e dare speranza di vita a tutti i bambini e adolescenti che sono colpiti da questa patologia.

La notizia è stata data durante la conferenza stampa, tenutasi in mattinata odierna nella sala civica “B. Gidoni” alla presenza dell’Assessore ai Servizi Sociali Valeria Targa e della Vicepresidente dell'Associazione My Perfect Mistake, Elena Zagatti.
Il General Manager di Zhermack, Ing. Paolo Ambrosini, ha evidenziato l’importanza di essere vicini al territorio e di essere pronti a sostenere battaglie importanti per la vita, soprattutto quando si tratta del futuro dei bambini.
“Il nostro senso di responsabilità – ha dichiarato – ci spinge ogni anno a fare il possibile per dare il nostro contributo al territorio che ci ospita ed ai cittadini di una comunità della quale ci sentiamo parte integrante. Con questa azione concreta, Zhermack conferma la propria vicinanza attiva e persegue l’obiettivo rappresentato dal suo motto #standtogeZher: insieme per raggiungere grandi risultati!”
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